

三官庙街道多措并举营造良好高考环境 净化考点周边环境 同学,加油!

本报讯 高考临近,为给广大考生营造安静、和谐的复习应试环境,保障考生顺利进行考试,近日,三官庙街道全力开展“净化考点周边环境”专项行动,重点查处夜间施工扰民、露天烧烤等违法行为。

加强高考期间食品安全排查。各网格长要本着对考生、家长、社会高度负责的态度,与“六小”门店排查工作相结合,对辖区内的食品安全单位进行排查,尤其是学校周边餐饮店,对证照不全、卫生不达标门店,联合相关执法部门坚决给予取缔,绝不姑息,保障应考学生零例因食品安全问题缺考。

做好高考期间交通疏导工作。街道

各社区、各科室要抽取工作人员,发动辖区志愿者、社会工作者、老党员老干部组成志愿者服务队,并对该服务队进行紧急情况培训、演习,要求各志愿者熟练掌握该辖区交通情况,对于突发事件做好应急准备。高考期间在各路口做好执勤工作,为应考学生当好向导。

做好高考期间噪声控制工作。三官庙街道要求各在建工地“一长三员”近期做好工地巡查,保障24小时人员在位。组织志愿者服务队于每晚7~10点,在辖区内的各个街道、居民楼院,特别是建筑工地和商业经营区进行巡查,规劝商铺经营者尽量降低噪声,暂停音乐播放,适当缩

短夜间营业时间,要求建设单位按中高考期间的规定要求施工,对不配合降噪工作的行为予以制止。

做好高考期间宣传工作。三官庙街道向辖区内的建筑工地、商铺、单位和居民发放了《高考期间致三官庙街道居民、经营户及建筑工地的倡议书》,对噪声、食品、交通等方面发出倡议。辖区居民、商铺、工地等积极响应街道“绿色、健康高考”的倡议。大家纷纷表示,自家孩子也会面临高考,将积极响应倡议,努力为广大考生提供一个清静、宽松、和谐的考试环境。

记者 张改华

一周快讯

须水街道筹备组 集中整治占道经营

本报讯 近日,须水街道筹备组大力整治占道经营。

以集中整治强化管理。须水街道筹备组针对河东路、须水老街、菜市场周边、元通纺织城等重点区域从早9:00至晚8:00不间断巡查,开展专项整治行动,尤其对群众举报投诉量大的重点区域进行先期排查摸底统计,对倚门出摊、占道经营、阻碍交通的行为进行宣传教育。在整治过程中,对占道经营的摊贩进行劝导,对劝导无效的依法进行处罚。此外,须水街道筹备组按计划开展的连续夜间整治,不仅让辖区市民看到了街道整治夜市排档的决心、营造了浓厚氛围,也彻底打消了夜市摊主的侥幸心理。

以错时定岗巡查长效管理。为了巩固整治成果,须水街道筹备组根据辖区重点区域、地段和人流高峰期对工作人员进行合理排班,安排早中晚错时值班制度,努力消除管理上的时间真空,打消了流动摊点利用时间差“打游击”的念头,有效防止占道经营现象反复回潮。记者 张改华

桐柏路街道 举办消暑音乐晚会

本报讯 5月24日傍晚,电厂南路社区在电厂南路2号院,由社区成立的文博艺术团为大家带来了精彩的表演。整台晚会喜庆、祥和、积极向上,开场曲《中国人民解放军进行曲》拉开了晚会的帷幕,器乐合奏《我的祖国》《咱当兵的人》《没有共产党就没有新中国》;合唱《我和我的祖国》《南泥湾》等让大家心中振奋,跟拍随唱。最后,社区戏迷朋友进行了豫剧表演,《倒霉大叔的婚事》《我的家住在黄河头》等一个个富有特色的节目让演出达到高潮。

本次晚会所有节目均由文博艺术团自编自排自演,极大地满足了人民群众的文化需求,增进了居民之间的团结,促进了社区的和谐进步。

记者 张改华

航海西路街道 开展世界无烟日宣传

本报讯 2019年5月31日是世界第32个无烟日,航海西路街道儿童公园社区联合共建单位外语中学总校在儿童公园开展以“远离烟草 崇尚健康 保护环境”为主题的宣传活动。

活动主要以发宣传页和现场讲解的方式向居民宣传吸烟有害健康等知识,开展戒烟咨询,帮助大家充分认识到吸烟的危害和控烟的意义,增强大家的控烟意识。

志愿者们深入人群密集处,耐心讲解,热情宣传。经过努力,当天活动的开展取得了良好的效果,活动进行不到半个小时就发出宣传页200多份,现场接受咨询50余人次。记者 张改华 通讯员 李根莉

以党的十九大精神为指引 全面提高党的建设质量

中原西路街道 创新打造党员教育管理“新引擎”

本报讯 近年来,中原西路街道在加强党员教育管理,充分发挥党员先锋模范作用方面因材施教、因地制宜、因难就巧,既抓好党员思想教育管理,增强党性修养,又发挥他们在推动社会发展上的积极作用,使党员成为推动经济发展的主力军。

因材施教,特色培训区别开展,建立提升素质的“加油站”。坚持分类别、分层次教育,将党员按岗位划分为管理层党员、一般党员。对管理层党员严要求,突出政治理论学习和党风廉政教育,着重学习组织管理方式方法,着力提高党

员政治素养和综合管理能力。对一般党员,在活动形式上,重在实效,以小型、分散、业余为主,学习时间见缝插针,学习方式灵活多样。

因地制宜,结合推进组织发展,筑起党员进步的“新平台”。注重学习教育活动与本职主业统筹兼顾,着眼党员、员工共同进步,实现党员教育管理工作与思想政治工作、企业文化工作有效融合。

因难就巧,支部联合交叉培养,打造服务党员的“聚能环”。在“两新”党组织党员管理中,以支部联合的形式,整合优势,搭建学习教育平台。开

展适应党员工作实际的“滚动式+交叉式”党员教育管理方式,即将党员教育活动安排在不同的时间段滚动进行,党员原则上参加本支部活动,但遇有时间冲突时,可以申请在其他时间段参加其他支部的活动;有条件的企业每次活动由两个党支部共同开展,定期轮换支部的组合,以搭建党员之间相互认识的交流平台。这样既适应了非公企业党员的工作时间特点,又满足了年轻党员热爱交友、爱好交流的需求,受到党员们的欢迎。

记者 张改华

秦岭路街道 对老旧人防工程进行全面“体检”



本报讯 近日,秦岭路街道开展了为期一个月的人防工程安全隐患排查专项行动。对辖区的老旧人防工程进行了一次全面“体检”,重点检查老旧人防工程口部是否有遮盖拦堵,人防工程内部是否有下沉、墙体开裂等迹象,排除期间,发现郑州一棉生活区一处人防工程存在漏水、渗水问题。

秦岭路街道高度重视,于5月29日召开了“郑州一棉有限责任公司防空洞渗水问题协调推进会”。会上,郑州一棉有限公司管理人员签收了秦岭路街道送达的“关于郑州一棉有限责任公司防空洞渗水问题处理意见书”,同时就前期的处理情况进

行通报,开始以为是自来水管道的破损导致了漏水现象的发生,联合自来水公司对漏水现象进行了全面的排查及修复工作,但是整改过后发现漏水问题仍没有改善。街道主管人防工作的纪工委书记说,将协调相关单位配合一棉公司对漏水问题进行实时检测,避免其逐步恶化,整个工作的推进情况及时向区人防办报告,确保区人防办第一时间掌握情况。区人防办则表示,将找技术人员对漏水处的水质进行水质化验,争取在主汛期前彻底解决问题,排除安全隐患。

记者 张改华

通讯员 李红达 姚争茂 文/图

棉纺路街道 成立应急小分队 应对夏季防汛

本报讯 近日,棉纺路街道精心组织,周密安排,多措并举,狠抓防汛工作。

加强领导,完善制度。成立了由街道书记任组长、分管领导任副组长、各社区(村)书记任成员的防汛工作领导小组,形成主要领导亲自抓、分管领导具体抓、一级抓一级、层层抓落实的工作机制。修订防汛预案,建立起街道、社区(村)两级防汛体系,强化24小时领导带班制度,遇到突发事件随时启动应急预案,认真做好汛情上报下达工作。

加强宣传,营造氛围。利用张贴海报、宣传版面、LED屏幕、宣传车等多种形式在各社区、村宣传防汛应急自救知识。同时,成立防汛应急小分队,为防汛期间物资供应保障打下坚实基础,确保万无一失。

各科室、各社区(村)严格按照汛期的标准和要求,加强对辖区危屋危房、低洼地带、在建工程等隐患点进行排查,同时到辖区困难群众家中,认真查看房屋情况,对漏雨房屋,提前做好修缮。通过排查,共修缮房屋7处。记者 张改华